
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ – ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 
 

Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου και Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα έχει σκοπό να σας δώσει πληροφορίες ως προς τον τρόπο µε τον 
οποίο η PGATLAS BUILDING MANAGEMENT LTD συλλέγει, χρησιµοποιεί, 
αποκαλύπτει και επεξεργάζεται τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας 
αφορούν όταν χρησιµοποιείτε τον ιστότοπο www.pgatlas.com.cy (που 
ακολούθως θα αναφέρεται ως «ο Ιστότοπος»)  και την Πλατφόρµα 
Ενηµέρωσης portal.pgatlas.com.cy (που ακολούθως θα αναφέρεται ως «η 
Πλατφόρµα»).  
 
Η  Δήλωση Απορρήτου και Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
είναι ο τρόπος µε τον οποίο οι επισκέπτες του ιστότοπου ειδοποιούνται για τα 
δικαιώµατα τους σύµφωνα µε τον ηµεδαπό νόµο και τον Γενικό Κανονισµό 
(ΕΕ) 2016/679  για την Προστασία των Δεδοµένων (GDPR). 
Η PGATLAS BUILDING MANAGEMENT LTD δεσµεύεται να προστατεύει το 
απόρρητο της ιδιωτικής σας ζωής και να αναπτύσσει την τεχνολογία εκείνη, 
που θα σας δίνει την πιο ισχυρή και ασφαλή εµπειρία στο διαδίκτυο. Έχοντας 
πρόσβαση, κάνοντας περιήγηση και/ή χρήση του Ιστότοπου αυτού ή/και της 
Πλατφόρµας, δίνετε τη συγκατάθεσή σας στις πρακτικές δεδοµένων που 
περιγράφονται στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου και Προστασίας Δεδοµένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα και αναγνωρίζετε ότι έχετε διαβάσει, κατανοήσει και 
συµφωνήσει να δεσµεύεστε µε αυτούς τους όρους, προϋποθέσεις και τις 
γνωστοποιήσεις που περιλαµβάνονται σε αυτήν και να συµµορφώνεστε µε 
όλους τους εφαρµοστέους νόµους και κανονισµούς. 
 
Για τους σκοπούς της παρούσας Δήλωσης Απορρήτου και Προστασίας 
Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, «Δεδοµένα Προσωπικού Χαρακτήρα» 
αναφέρεται σε όλα τα δεδοµένα που σχετίζονται µε άτοµο που βρίσκεται στη 
ζωή το οποίο µπορεί να ταυτοποιηθεί από τα δεδοµένα αυτά όπως για 
παράδειγµα, πλήρες όνοµα, διεύθυνση, τηλέφωνα επικοινωνίας, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου και/ή αριθµός ταυτότητας.  
 
Ποια είναι η “PG ATLAS BUILDINGMANAGEMENT LTD” 
Η PG ATLAS BUILDING MANAGEMENT LTD είναι εταιρεία περιορισµένης 
ευθύνης που έχει συσταθεί και υφίσταται κάτω από τον Κυπριακό νόµο µε 
αριθµό εγγραφής HE 281538, της οποίας τα κεντρικά γραφεία βρίσκονται 
στην οδό Ιωαννίνων 6Α, 3060, Απόστολος Ανδρέας, Λεµεσός, Κύπρος. 
 
Ο Ιστότοπος www.pgatlas.com.cy και η Πλατφόρµα Ενηµέρωσης 
portal.pgatlas.com.cy αποτελούν ασφαλισµένες υπηρεσίες που προσφέρονται 



από την PG ATLAS BUILDING MANAGEMENT LTD σε σας, τον πελάτη, για να 
ενηµερώνεστε σε ό, τι αφορά το συγκεκριµένο υποστατικό σας, για την 
συνολική κατάσταση λογαριασµού σας σε κοινόχρηστες οφειλές, τις 
επιµέρους µηνιαίες χρεώσεις σας σε κοινόχρηστα έξοδα, τις διεκπεραιωθείσες 
πληρωµές σας, αλλά και για οτιδήποτε άλλο µπορεί να αφορά την κοινόκτητη 
οικοδοµή σας (έργα συντήρησης, προσφορές, επιδιορθώσεις, κανονισµοί, 
νοµοθεσίες κτλ).  
Η PGATLAS BUILDING MANAGEMENT LTD (που αναφέρεται ως 
«PGATLAS»)  δεσµεύεται να προστατεύει το απόρρητο της ιδιωτικής σας ζωής 
και να χειρίζεται τα δεδοµένα σας µε ανοικτό και διαφανή τρόπο. Τα δεδοµένα 
προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγουµε και επεξεργαζόµαστε εξαρτώνται 
από την υπηρεσία που ζητείται. 
 
Η παρούσα Δήλωση Απορρήτου και Προστασίας Δεδοµένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα: 

o παρέχει µια εικόνα για το πως η PGATLAS συλλέγει και επεξεργάζεται τα 
δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν και σας 
πληροφορεί για τα δικαιώµατα σας κάτω από τον ηµεδαπό νόµο για την 
προστασία δεδοµένων και τον Γενικό Κανονισµό (ΕΕ) 2016/679 για την 
Προστασία των Δεδοµένων («GDPR»), 

o απευθύνεται προς φυσικά πρόσωπα που είτε είναι υφιστάµενοι ή 
πιθανοί πελάτες της PGATLAS ή είναι εξουσιοδοτηµένοι εκπρόσωποι/ 
αντιπρόσωποι ή τελικοί δικαιούχοι νοµικών οντοτήτων ή φυσικών 
προσώπων οι οποίοι είναι υφιστάµενοι ή πιθανοί πελάτες της PGATLAS, 

o απευθύνεται σε φυσικά πρόσωπα πού είχαν τέτοια επιχειρηµατική 
σχέση µε την PGATLAS στο παρελθόν, 

o περιέχει πληροφορίες για το πότε µοιραζόµαστε τα δεδοµένα 
προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν µε άλλα τρίτα πρόσωπα (για 
παράδειγµα, τους παροχείς υπηρεσιών µας ή προµηθευτές µας). 

 
Στην παρούσα Δήλωση Απορρήτου και Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα, τα δεδοµένα σας κάποτε καλούνται ως «δεδοµένα προσωπικού 
χαρακτήρα» ή «προσωπικές πληροφορίες». Επίσης, είναι πιθανόν κάποτε να 
αναφερόµαστε  συλλογικά  σε χειρισµό, συλλογή, προστασία, καταγραφή, 
οργάνωση, δοµή, αποθήκευση, προσαρµογή ή µεταποίηση, ανάκτηση, 
διαβούλευση, χρήση, αποκάλυψη µέσω διαβίβασης, διάδοση ή άλλως πως 
διάθεση, ευθυγράµµιση ή συνδυασµό, περιορισµό, διαγραφή ή καταστροφή 
των δικών σας δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα ή οποιαδήποτε τέτοια 
πράξη ως «επεξεργασία» τέτοιων δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα. 
 



Για τους σκοπούς αυτής της Δήλωσης, δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα 
σηµαίνει οποιεσδήποτε πληροφορίες που σχετίζονται µε σας οι οποίες 
ταυτοποιούν ή δυνατόν να ταυτοποιούν εσάς και περιλαµβάνουν, για 
παράδειγµα, το πλήρες όνοµα, διεύθυνση, τηλέφωνα επικοινωνίας, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου και/ή αριθµός ταυτότητας. 
 
Ποιοι είµαστε 
Η PG ATLAS BUILDINGMANAGEMENT LTD είναι αδειοδοτηµένη Εταιρεία 
Διαχείρισης Κτιρίων εγγεγραµµένη στην Κύπρο µε αριθµό εγγραφής HE 
281538, της οποίας τα κεντρικά γραφεία βρίσκονται στην οδό Ιωαννίνων 6Α, 
3060, Απόστολος Ανδρέας, Λεµεσός, Κύπρος. Εάν έχετε οποιεσδήποτε 
ερωτήσεις ή θέλετε να λάβετε περισσότερες πληροφορίες για το πως 
χρησιµοποιούµε τις προσωπικές σας πληροφορίες µπορείτε να επικοινωνήσετε 
µε τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδοµένων της εταιρείας µας στην οδό 
Ιωαννίνων 6Α, 3060, Απόστολος Ανδρέας, Λεµεσός, Κύπρος ή στο 
info@pgatlas.com.cy 
 
Ποια δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα επεξεργαζόµαστε και από πού 
τα συλλέγουµε; 
Συλλέγουµε και επεξεργαζόµαστε διαφορετικούς τύπους δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα τα οποία λαµβάνουµε από τους πελάτες µας 
(υφιστάµενους και πιθανούς) προσωπικά ή µέσω των εκπροσώπων τους ή 
µέσω των εναλλακτικών καναλιών επικοινωνίας µας όπως την PGATLAS ή τον 
Ιστότοπο της PGATLAS (Website), στο πλαίσιο της επιχειρηµατικής µας 
σχέσης. 
 
Μπορεί επίσης να συλλέγουµε και να επεξεργαζόµαστε δεδοµένα προσωπικού 
χαρακτήρα τα οποία έχουµε λάβει νόµιµα όχι µόνο από σας αλλά από άλλες 
οντότητες ή άλλα τρίτα πρόσωπα π.χ. φορείς πιστωτικής αναφοράς, δηµόσιες 
αρχές και εταιρείες που σας έχουν συστήσει σε µας ή Διαχειριστικές 
Επιτροπές. 
 
Μπορεί επίσης να συλλέγουµε και επεξεργαζόµαστε δεδοµένα προσωπικού 
χαρακτήρα από πηγές που είναι δηµόσια διαθέσιµες τα οποία λαµβάνουµε 
νόµιµα και µας επιτρέπεται να τα επεξεργαστούµε. 
 
Εάν είστε πιθανός πελάτης ή εξουσιοδοτηµένος εκπρόσωπος/ αντιπρόσωπος ή 
τελικός δικαιούχος κάποιας νοµικής οντότητας ή φυσικού προσώπου ο/η 
οποίος/α είναι πιθανός πελάτης, τα σχετικά δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα 
τα οποία συλλέγουµε µπορεί να περιλαµβάνουν: Πλήρες όνοµα, διεύθυνση, 



στοιχεία επικοινωνίας (τηλέφωνα επικοινωνίας, ηλεκτρονική διεύθυνση) και 
δεδοµένα ταυτοποίησης.  
 
Όταν συµφωνούµε να προσφέρουµε υπηρεσίες σε σας ή την νοµική οντότητα 
που αντιπροσωπεύετε ή στην οποία είστε ο τελικός δικαιούχος τότε θα 
συλλέξουµε και θα επεξεργαστούµε επιπρόσθετα δεδοµένα προσωπικού 
χαρακτήρα τα οποία δυνατόν να σας ζητηθούν. 
 
Δεδοµένα Παιδιών 
Αντιλαµβανόµαστε τη σηµασία για προστασία της ιδιωτικής ζωής των παιδιών. 
Δεν συλλέγουµε δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα παιδιών εκτός µόνο όπου 
έχουµε λάβει προηγουµένως τη συγκατάθεση των γονέων ή του νόµιµου 
κηδεµόνα τους ή όπως διαφορετικά επιτρέπεται από τον νόµο. Δεν παρέχουµε 
οποιεσδήποτε υπηρεσίες σε παιδιά. Για τους σκοπούς της παρούσας Δήλωσης 
Απορρήτου και Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, “παιδιά” 
είναι άτοµα κάτω της ηλικίας των δεκαοχτώ (18) χρονών. 
 
Πότε έχετε υποχρέωση να µας παρέχετε τα δεδοµένα προσωπικού 
χαρακτήρα που σας αφορούν. 
Προκειµένου να είµαστε σε θέση να προχωρήσουµε σε επιχειρηµατική σχέση 
µαζί σας, θα πρέπει να µας παρέχετε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα 
που σας αφορούν τα οποία είναι αναγκαία για την απαιτούµενη έναρξη και 
εκτέλεση της επιχειρηµατικής σχέσης και την εκτέλεση των συµβατικών µας 
υποχρεώσεων (αποστολή κοινοχρήστων εξόδων, επεξεργασία πληρωµών 
κοινοχρήστων και ενηµέρωση για τρέχοντα θέµατα κτιρίων). Συνεπώς θα 
πρέπει να µας παρέχετε τουλάχιστον το πλήρες όνοµά σας, τηλέφωνα 
επικοινωνίας, τη διεύθυνση κατοικίας και τυχόν ηλεκτρονικό ταχυδροµείο, 
έτσι ώστε να είµαστε σε θέση να συµµορφωθούµε µε τις νοµικές µας 
υποχρεώσεις ως αναφέρεται πιο πάνω.  
 
Παρακαλούµε σηµειώστε ότι εάν δεν µας παρέχετε τα απαιτούµενα δεδοµένα, 
τότε δεν επιτρέπεται να αρχίσουµε ή να συνεχίσουµε την επιχειρηµατική µας 
σχέση είτε µε εσάς ως άτοµο ή ως ο εξουσιοδοτηµένος 
εκπρόσωπος/αντιπρόσωπος ή τελικός δικαιούχος µιας νοµικής οντότητας. 
 
Γιατί επεξεργαζόµαστε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας 
αφορούν και σε ποια νοµική βάση. 
Όπως έχει αναφερθεί προηγουµένως δεσµευόµαστε να προστατεύουµε την 
ιδιωτική σας ζωή και να χειριζόµαστε τα δεδοµένα σας µε ανοικτό και διαφανή 
τρόπο και µε τον τρόπο αυτό επεξεργαζόµαστε τα δεδοµένα προσωπικού 
χαρακτήρα που σας αφορούν σύµφωνα µε το Γενικό Κανονισµό Προστασίας 



Δεδοµένων GDPR και τον ηµεδαπό νόµο για την προστασία δεδοµένων για 
ένα ή περισσότερους από τους ακόλουθους λόγους: 
 
A. Για εκτέλεση σύµβασης 
Επεξεργαζόµαστε δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα προκειµένου να 
προσφέρουµε τις υπηρεσίες µας που αφορούν τον υπολογισµό και αποστολή 
των κοινόχρηστων εξόδων στους ιδιοκτήτες/ ενοίκους των υποστατικών στα 
κτίρια υπό τη διαχείρισή µας, την επεξεργασία των πληρωµών για σκοπούς 
υπολογισµού υπολοίπων σε κοινόχρηστα, αλλά και για άµεση και έγκαιρη 
ενηµέρωση των ιδιοκτητών/ ενοίκων για τρέχοντα και επείγοντα θέµατα που 
αφορούν τα επιµέρους υποστατικά τούς ή/ και τους κοινόχρηστους χώρους 
της οικοδοµής.  
 
B. Για συµµόρφωση µε νοµική υποχρέωση 
Υπάρχουν αρκετές νοµικές υποχρεώσεις που προέρχονται από τον σχετικό 
Νόµο που διέπει τις κοινόκτητες οικοδοµές, µε τις οποίες οι Διαχειριστικές 
Επιτροπές και οι εκάστοτε ιδιοκτήτες/ ένοικοι υποστατικών σε κοινόκτητες 
οικοδοµές οφείλουν να συµµορφώνονται. Αυτές οι υποχρεώσεις και 
απαιτήσεις επιβάλλουν σε µας αναγκαίες δραστηριότητες επεξεργασίας 
δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα.  
 
Γ. Για σκοπούς διασφάλισης έννοµου συµφέροντος 
Επεξεργαζόµαστε δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα προκειµένου να 
διασφαλίζονται τα έννοµα συµφέροντα που επιδιώκονται από µας ή από τρίτο 
πρόσωπο. Έννοµο συµφέρον προκύπτει όταν έχουµε επιχειρηµατικό ή 
εµπορικό λόγο να χρησιµοποιήσουµε τις πληροφορίες σας. Ακόµα και τότε, 
δεν θα πρέπει να γίνεται άδικα εναντίον σε αυτό που είναι ορθό και καλύτερο 
για σας. Παραδείγµατα τέτοιων δραστηριοτήτων επεξεργασίας 
περιλαµβάνουν:  

o Έναρξη νοµικών απαιτήσεων και προετοιµασία της υπεράσπισης µας σε 
δικαστικές διαδικασίες, 

o Μέσα και διαδικασίες που αναλαµβάνουµε για να προνοήσουµε για την 
ασφάλεια των συστηµάτων και ΙΤ της PGATLAS, την παρεµπόδιση 
πιθανού εγκλήµατος, την ασφάλεια περιουσιακών στοιχείων, έλεγχοι 
αποδοχής και µέτρα κατά των παραβάσεων, 

o Εγκατάσταση συστηµάτων παρακολούθησης κλειστού κυκλώµατος 
CCTV, π.χ.  της PGATLAS, για την παρεµπόδιση του εγκλήµατος ή 
απάτης, 

o Μέτρα για την διοίκηση της επιχείρησης και για την περαιτέρω 
ανάπτυξη των προϊόντων και υπηρεσιών, 



o Διάθεσης των δικών σας δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτα 
πρόσωπα για σκοπούς ενηµέρωσης/επαλήθευσης των δικών σας 
δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα σύµφωνα µε το σχετικό πλαίσιο 
συµµόρφωσης. 

 
Δ.  Έχετε δώσει τη συγκατάθεση σας 
Νοουµένου ότι µας έχετε δώσει τη συγκεκριµένη συγκατάθεση σας για 
επεξεργασία (άλλη από αυτή για τους λόγους που αναφέρονται πιο πάνω) 
τότε η νοµιµότητα τέτοιας επεξεργασίας βασίζεται στην συγκατάθεση αυτή. 
Έχετε το δικαίωµα να ανακαλέσετε τη συγκατάθεση οποτεδήποτε. Όµως, 
οποιαδήποτε επεξεργασία δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα πριν τη λήψη 
της ανάκλησης σας δεν θα επηρεάζεται. 
 
Η νέα Πλατφόρµα Ενηµέρωσης (portal.pgatlas.com.cy) της PG Atlas Building 
Management Ltd δίνει τη δυνατότητα στους ιδιοκτήτες των υποστατικών νε 
ενηµερώνονται για τη συνολική κατάσταση των κοινόχρηστων οφειλών τους, 
τις επιµέρους µηνιαίες χρεώσεις τους σε κοινόχρηστα και τις διεκπεραιωθείσες 
πληρωµές τους.  
 
Επιπρόσθετα, τα Μέλη των Διαχειριστικών Επιτροπών έχουν τη δυνατότητα 
να ενηµερώνονται για τα υπόλοιπα/ συσσωρευµένα ποσά που οφείλουν τα 
επιµέρους υποστατικά της οικοδοµής τους.   
        
Ποιος παραλαµβάνει τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας 
αφορούν 
Κατά την εκτέλεση των συµβατικών και νοµικών υποχρεώσεων µας, τα 
δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν µπορεί να δοθούν σε 
διάφορα τµήµατα εντός της PGATLAS. Διάφοροι παροχείς υπηρεσιών και 
προµηθευτές (υπό - επεξεργαστές) µπορεί επίσης να λαµβάνουν τα δεδοµένα 
προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν έτσι ώστε να µπορούµε να 
εκτελούµε τις υποχρεώσεις µας. Οι εν λόγω παροχείς υπηρεσιών και 
προµηθευτές τηρούν εµπιστευτικότητα και προστασία δεδοµένων σύµφωνα 
µε τον νόµο περί προστασίας δεδοµένων και τον Γενικό Κανονισµό 
Προστασίας Δεδοµένων GDPR. 
 
Πρέπει να σηµειωθεί ότι µπορεί να αποκαλύψουµε δεδοµένα σχετικά µε σας 
για οποιουσδήποτε από τους λόγους που καθορίζονται πιο πάνω ή αν είµαστε 
νοµικά υποχρεωµένοι να το πράξουµε ή αν είµαστε εξουσιοδοτηµένοι κάτω 
από τις συµβατικές και νοµικές µας υποχρεώσεις ή αν µας έχετε δώσει τη 
συγκατάθεση σας.  



Σηµειώνεται ότι στα Άρθρα 38ΚΣ, 38ΚΖ και 38ΚΗ του Νόµου Περί 
Ακίνητης Ιδιοκτησίας καθορίζονται τα καθήκοντα, οι αρµοδιότητες και 
οι εξουσίες των Διαχειριστικών Επιτροπών στις κοινόκτητες οικοδοµές 
(πολυκατοικίες), που περιλαµβάνουν µεταξύ άλλων τον καθορισµό 
και είσπραξη των µηνιαίων κοινόχρηστων δαπανών από τους 
ιδιοκτήτες, αλλά και την ανάκτηση µε αγωγή τυχόν ποσών από 
ιδιοκτήτες, που δαπανήθηκαν για σκοπούς συντήρησης της 
κοινόκτητης οικοδοµής. Σε αυτά τα πλαίσια, η Διαχειριστική Επιτροπή 
ως νοµική οντότητα και στα πλαίσια της εκτέλεσης των 
επιβεβληµένων δια Νόµου καθηκόντων της, θα έχει πρόσβαση στα 
Προσωπικά δεδοµένα των επιµέρους ιδιοκτητών, για όσο καιρό 
διατηρούν την ιδιοκτησία συγκεκριµένου υποστατικού στην 
κοινόκτητη οικοδοµή.       

 
Πώς χειριζόµαστε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας 
αφορούν για δραστηριότητες εµπορικής προώθησης. 
Είναι δυνατόν να επεξεργαστούµε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που 
σας αφορούν για να σας πούµε για προϊόντα, υπηρεσίες και προσφορές που 
µπορεί να  ενδιαφέρουν εσάς. Σε τέτοιες περιπτώσεις απαιτείται η 
συγκατάθεση σας. Τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα τα οποία 
επεξεργαζόµαστε για τον σκοπό αυτό αποτελούνται από πληροφορίες που µας 
παρέχεται και δεδοµένα που συλλέγουµε και/ή που εξάγουµε όταν 
χρησιµοποιείτε τις υπηρεσίες µας. 
 
Για πόσο καιρό κρατούµε τις προσωπικές σας πληροφορίες 
Θα κρατούµε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν για όσο 
διάστηµα έχουµε επιχειρηµατική σχέση µαζί σας, ως άτοµο ή σε σχέση µε τις 
δοσοληψίες µας µε νοµική οντότητα την οποία είστε εξουσιοδοτηµένος να 
εκπροσωπείτε ή στην οποία είστε ο τελικός δικαιούχος. 
 
Όταν η επιχειρηµατική µας σχέση θα έχει τελειώσει, µπορεί να κρατήσουµε τα 
δεδοµένα σας µέχρι και δέκα (10) χρόνια σύµφωνα µε την οδηγία του 
Επιτρόπου Προστασίας Δεδοµένων (http://www.dataprotection.gov.cy). Είναι 
δυνατόν να κρατήσουµε τα δεδοµένα σας για περισσότερο από 10 χρόνια εάν 
δεν µπορούµε να τα διαγράψουµε για νοµικούς ή τεχνικούς λόγους. 
 
Τα δικαιώµατα σας για προστασία δεδοµένων 
Σε σχέση µε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν τα οποία 
κρατούµε σε σχέση µε σας, θα έχετε τα ακόλουθα δικαιώµατα:  

o Να έχετε πρόσβαση στα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας 
αφορούν. Αυτό σας επιτρέπει, για παράδειγµα, να λαµβάνετε αντίγραφο 



των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα που κρατούµε σε σχέση µε σας 
και να ελέγχετε ότι τα επεξεργαζόµαστε νόµιµα. Προκειµένου να λάβετε 
τέτοιο αντίγραφο µπορείτε να επικοινωνήσετε µαζί µας στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: ınfo@pgatlas.com.cy 
  

o Να ζητήσετε διόρθωση [αποκατάσταση] των προσωπικών δεδοµένων 
που κρατούµε σε σχέση µε σας. Αυτό σας επιτρέπει να διορθωθούν 
οποιαδήποτε ελλιπή και ανακριβή δεδοµένα που κρατούµε σε σχέση µε 
σας. 

o Να ζητήσετε διαγραφή των προσωπικών σας πληροφοριών. Αυτό σας 
επιτρέπει να µας ζητήσετε να διαγράψουµε τα δεδοµένα προσωπικού 
χαρακτήρα που σας αφορούν [γνωστό ως “το δικαίωµα στη λήθη”] 
όπου δεν υπάρχει καλός λόγος για µας να συνεχίσουµε να τα 
επεξεργαζόµαστε. 
   

o Να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των δεδοµένων προσωπικού 
χαρακτήρα που σας αφορούν όπου βασιζόµαστε σε έννοµο συµφέρον 
και υπάρχει κάτι σε σχέση µε την ειδική περίπτωση σας που σας κάνει 
να θέλετε να αντιταχθείτε στην επεξεργασία στην βάση αυτή. Εάν 
υποβάλετε ένσταση, δεν θα συνεχίσουµε πλέον να επεξεργαζόµαστε τα 
δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν εκτός εάν 
µπορούµε να καταδείξουµε επιτακτικούς έννοµους λόγους για την 
επεξεργασία οι οποίοι υπερισχύουν των συµφερόντων, δικαιωµάτων και 
ελευθεριών σας. 

 
o Να ζητήσετε τον περιορισµό της επεξεργασίας των δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν. Αυτό σας επιτρέπει να µας 
ζητήσετε να περιορίσουµε την επεξεργασία των δεδοµένων προσωπικού 
χαρακτήρα που σας αφορούν, π.χ. να χρησιµοποιούνται µόνο για 
κάποια πράγµατα, εάν: 

o Δεν είναι ακριβή, 
o έχουν χρησιµοποιηθεί παράνοµα αλλά δεν επιθυµείτε να τα 
διαγράψουµε, 

o δεν είναι πλέον σχετικά αλλά επιθυµείτε να τα κρατήσουµε για 
χρήση σε πιθανές νοµικές απαιτήσεις, 

o µας έχετε ήδη ζητήσει να σταµατήσουµε να χρησιµοποιούµε τα 
δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν αλλά 
αναµένετε από µας να επιβεβαιώσουµε εάν έχουµε νόµιµους 
λόγους να χρησιµοποιούµε τα δεδοµένα σας. 
 



o Να ζητήσετε να λάβετε αντίγραφο των δεδοµένων προσωπικού 
χαρακτήρα που σας αφορούν σε δοµηµένo και κοινώς 
χρησιµοποιούµενο και αναγνώσιµο µορφότυπο και να µεταφέρει τέτοια 
δεδοµένα σε άλλους οργανισµούς. Έχετε επίσης το δικαίωµα να 
διαβιβάζονται τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν, 
κατευθείαν από εµάς σε άλλους οργανισµούς που θα κατονοµάζετε 
[γνωστό ως το δικαίωµα φορητότητας δεδοµένων]. 
 

o Να αποσύρετε τη συγκατάθεση την οποία µας δώσατε αναφορικά µε 
την επεξεργασία των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα που σας 
αφορούν, κατά οποιοδήποτε χρόνο. Σηµειώστε ότι οποιαδήποτε 
απόσυρση συγκατάθεσης δεν θα επηρεάζει την νοµιµότητα της 
επεξεργασίας που βασίζεται σε συγκατάθεση πριν αυτή αποσυρθεί ή 
ανακληθεί από σας. 

 
Για να εξασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώµατα σας ή εάν έχετε άλλες 
ερωτήσεις σχετικά µε τη χρήση που κάνουµε των δεδοµένων προσωπικού 
χαρακτήρα που σας αφορούν, παρακαλούµε όπως επικοινωνήσετε µε τον 
Υπεύθυνο Προστασίας Δεδοµένων στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: info@pgatlas.com.cy. Θα καταβάλουµε κάθε προσπάθεια να 
ανταποκριθούµε άµεσα σε όλα τα ερωτήµατα σας. 
 
Δικαίωµα για υποβολή καταγγελίας 
Εάν έχετε εξασκήσει κάποιο ή όλα από τα δικαιώµατα σας για προστασία 
δεδοµένων και αισθάνεστε ακόµα ότι οι ανησυχίες σας ως προς το πως 
χρησιµοποιούµε τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν δεν 
έχουν επαρκώς απαντηθεί από εµάς, έχετε το δικαίωµα να υποβάλετε 
καταγγελία αποστέλλοντας ηλεκτρονικό µήνυµα στον Υπεύθυνο Προστασίας 
Δεδοµένων στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@pgatlas.com.cy Έχετε επίσης 
το δικαίωµα να υποβάλετε καταγγελία στο Γραφείο του Επιτρόπου για την 
Προστασία Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Δείτε περισσότερα στον 
ιστότοπο  για το πως θα υποβάλετε καταγγελία 
(http://www.dataprotection.gov.cy). 
 
Αλλαγές στη παρούσα Δήλωση Απορρήτου και Προστασίας 
Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
Είναι δυνατόν να αλλάξουµε ή να τροποποιήσουµε την παρούσα Δήλωση 
Απορρήτου και Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα από καιρό σε 
καιρό. Θα σας ειδοποιήσουµε κατάλληλα όταν κάνουµε αλλαγές στην 
παρούσα Δήλωση  Απορρήτου και Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα και θα τροποποιήσουµε την ηµεροµηνία αναθεώρησης στο πάνω 



µέρος της σελίδας αυτής. Σας ενθαρρύνουµε όµως να επιθεωρήσετε αυτή τη 
Δήλωση Απορρήτου και Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα κατά 
περιόδους έτσι ώστε να είστε πάντα ενήµεροι για το πως επεξεργαζόµαστε και 
προστατεύουµε τις προσωπικές σας πληροφορίες. 
 
Cookies 
O Ιστότοπος PGATLAS BUILDING MANAGEMENT LTD (Website) και η 
Πλατφόρµα Ενηµέρωσης portal.pgatlas.com.cy υποστηρίζονται από "cookies" 
για να σας βοηθήσει να προσωποποιήσετε την εµπειρία σας σε απευθείας 
σύνδεση (online). Το cookie είναι φάκελος κειµένου ο οποίος τοποθετείται 
στο σκληρό σας δίσκο από διακοµιστή Ιστοσελίδας (Webpageserver). Τα 
Cookies δεν µπορούν να χρησιµοποιηθούν για να τρέξουν προγράµµατα ή να 
παραδώσουν ιούς στον υπολογιστή σας. Τα cookies δίνονται σε σας 
προσωπικά και µπορούν να διαβαστούν µόνο από διακοµιστή ιστοσελίδας 
στον χώρο που εξέδωσε το cookie σε σας.  
 
Ένας από τους κύριους σκοπούς των cookies είναι να παρέχουν ένα 
βολικό  και εύκολο χαρακτηριστικό για να σας εξασφαλίζουν χρόνο. Ο σκοπός 
του cookie είναι να πει στον διακοµιστή Ιστοσελίδας ότι έχετε επιστρέψει σε 
συγκεκριµένη σελίδα. Για παράδειγµα, εάν προσωποποιήσετε τις σελίδες της 
PGATLAS BUILDING MANAGEMENT LTD ή εγγραφείτε στις υπηρεσίες της 
PGATLAS, το cookie βοηθά την PGATLAS BUILDING MANAGEMENT LTD να 
θυµάται τη συγκεκριµένη πληροφορία σας σε επόµενες επισκέψεις.  
 
Αυτό απλοποιεί τη διαδικασία καταγραφής των προσωπικών πληροφοριών 
σας. Όταν επιστρέφετε στον ίδιο Ιστότοπο της PGATLAS BUILDING 
MANAGEMENT LTD (Website), οι πληροφορίες που δώσατε προηγουµένως 
µπορούν να ανακτηθούν και έτσι µπορείτε εύκολα να χρησιµοποιήσετε τα 
χαρακτηριστικά της PGATLAS BUILDING MANAGEMENT LTD που έχετε 
προσαρµόσει για σας. Έχετε την δυνατότητα να αποδεχτείτε ή να απορρίψετε 
τα cookies. Τα περισσότερα προγράµµατα περιήγησης ιστού 
(Webbrowsers)  αποδέχονται αυτόµατα τα cookies, αλλά µπορείτε συνήθως 
να τροποποιείτε τη ρύθµιση του  προγράµµατος περιήγησης σας να 
απορρίπτει τα cookies, εάν το επιθυµείτε. Εάν επιλέξετε να απορρίψετε τα 
cookies, είναι δυνατόν να µην µπορείτε να έχετε πλήρως την εµπειρία των 
διαδραστικών χαρακτηριστικών των υπηρεσιών της PGATLAS BUILDING 
MANAGEMENT LTD ή των Ιστότοπων/ υπηρεσιών της που επισκέπτεστε. 


